БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ ӨФӨ КАЛАҺЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР			ПОСТАНОВЛЕНИЕ				
« <i>30</i> »	март	_ 20 21 й.	№ 321	«30»	марта	20 21 r.	

О сносе нежилого здания, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, г. Уфа, Калининский район, ул.Машиностроителей б/н

Рассмотрев обращение Муниципального унитарного предприятия Парк культуры и отдыха «Первомайский» городского округа город Уфа Республики Башкортостан (вх.УЗИО № 31744 от 07.10.2020), учитывая техническое заключение от 19.10.2020 года, выполненное ООО «Партнер-Уфа», руководствуясь статьей 51 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 55.30 и 55.31 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьями 263, 299 Гражданского кодекса Российской Федерации,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Снести аварийное нежилое здание хозблока литер А, кадастровый номер 02:55:020202:3289, общей площадью 109,0 кв.м, расположенное по адресу: Республика Башкортостан, г. Уфа, Калининский район, ул.Машиностроителей б/н.
- 2. Предложить Муниципальному унитарному предприятию Парк культуры и отдыха «Первомайский» городского округа город Уфа Республики Башкортостан:
- 2.1. осуществить снос здания, указанного в пункте 1 настоящего постановления, в соответствии с установленным действующим законодательством порядком;

- 2.2. направить в Главное управление архитектуры и градостроительства Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан уведомления установленной формы о планируемом сносе здания и о завершении сноса здания не позднее семи рабочих дней до начала и после окончания выполнения работ по сносу;
- 2.3. предоставить в Управление земельных и имущественных отношений Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан акт обследования, составленный кадастровым инженером, и копии направленных уведомлений о планируемом сносе и о завершении сноса здания;
 - 2.4. списать здание с балансового учета предприятия.
- 3. Управлению земельных и имущественных отношений Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан:
- 3.1. расторгнуть контракт на хозяйственное ведение № 609-XB от 26.12.2017;
- 3.2. принять меры по регистрации прекращения права на снесенное здание и его снятия с кадастрового учета;
- 3.3. внести соответствующие изменения в реестр муниципального имущества городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан Чебакова Е.А.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



С.Н.Греков

Регистрационная информация о документе

Администрация ГО г. Уфа РБ 321 от 30.03.2021

Контрольная дата:

Резолюция:

Администрация Калининского р-на ГО г. Уфа РБ 38 от 31.03.2021

Контрольная дата:

Резолюция:

Миронов Дмитрий Варин Ринат Назирович, Кагарманова Альфия Ахатовна

Валерьевич Для работы